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ATA DA 22' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COORDENADORIA ESPECIAL
INTERDISCIPLINAR EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da
Coordenadoria Especial Interdisciplinar de Tecnologias
da informação e Comunicação, realizada no dia 18 de
setembro de 2018, às 17 horas, na Unidade Jardim das
Avenidas -- Campus Araranguá, na sala A-3 14.
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No dia dezoito de setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas, na sala de número A-3 14
da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina
(UFSC), reuniram-se os seguintes professores: Solange Mana da Silva, Andrea Cristina Trierweiller,
Cristian Cechinel, Giovani Mendonça Lunardi, Juarez Bento da Sirva, Patrícia Jantsch Fiuza, Robson
Rodrigues Lemos, Vinicius Faria Culmant Ramos e Vilson Gruber, sob a presidência da primeira.
Havendo quórum, a professora Solange Mana da Salva iniciou a reunião perguntando se alguém
pretendia inserir algum item de pauta. Não havendo manifestações, a pauta foi colocada em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Na sequência foi dado início à apreciação dos itens de pauta. l.
Aprovação da ata da 21' reunião ordinária da Coordenadoria Especial Interdisciplinar em
Tecnologias da Informação e Comunicação. Foi colocada em apreciação a ata da reunião anterior,
encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de
inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2. Aprovação
da ata da 6' reunião extraordinária da Coordenadoria Especial Interdisciplinar em Tecnologias
da Informação e Comunicação. Foi colocada em apreciação a ata da 6' reunião extraordinária,
encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo nenhuma solicitação de
inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 3. Alocação de
professores para o horário de discip]inas de 20]9-1. O departamento acatou as orientações do
Departamento de Ensina da Universidade Federal de Santa Catarina alocando apenas uma disciplina
de graduação para cada professor visitante vinculado à Coordenadoria Especial Interdisciplinar em
Tecnologias da Informação e Comunicação. Em discussão, foi decidido pela alocação da professora
Fabiana Santos Lama na disciplina de Inovação e Propriedade Intelectual (CIT7567) e do professor
Helio Aisenberg Ferenhofna disciplina de Interface Humano-Computador (CIT72 1 3). A disciplina de
Algoritmos e Programação (CIT7580 01652B) ficaria alocada para um professor a contratar. O
encaminhamento do item de pauta foi a realização de uma consulta à Coordenação de Curso da
Engenharia da Computação sobre a possibilidade de oferecer a disciplina de Inovação e Propriedade
Intelectual (CIT7567) nas quartas e sextas-beiras à noite como optativa para o curso de Engenharia da
Computação tendo em vista que a grade desse curso não teria atividades previstas nesse horário. A
professora Solange Mana da Salva questionou os presentes sobre manifestações sobre a alocação de
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professores para o horário de disciplinas de 2019-1, não havendo, o item foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade. 4. Informes gerais. A professora Andrea Cristina Trierweiller
informou que haveria reunião do Sindicato dos professores da Universidade Federal de Santa
Catarina, na qual seriam tratadas algumas demanda dos Campa fora de sede da UFSC. Em seguida, o
professor Giovani Mendonça Lunardi informou que houve uma mudança no Plano Departamental de
Capacitação Docente (2019-2024) da Coordenadoria Especial Interdisciplinar em Tecnologias da
Informação e Comunicação, a saber: Vinícius Ramos: Início do afastamento: 2020/02 - Término do
afastamento: 2021/01 ; Cristian Cechinel: Início do afastamento: 2020/01 - Término do afastamento:
2020/02; Giovani Lunardi: Início do afastamento: 2021/01 - Término do afastamento: 2021/02. Não
havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada a reunião às 1 8 horas e 1 9 minutos, da qual,
para constar, eu, Anais Brum Medeiros, assistente em administração da Secretaria Integrada de
Departamento, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 1 8 de
setembro de 201 8.

0 \.aYÍ\,{


